
 

 

 
 
 
 

  نمره  لاتسوا  رديف
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A( های درست را با جمله»« های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
 تر استاز نصف کم /0850 عدد اعشاري.  
 999 مقدار تقریبی   .9 برابر است با) گردکردن(تر از یک با تقریب کم ، /

  

٥/٠  
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B( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
  .کیلومتر است ..........................متر  200

13   .متر استسانتی ..........................متر  /
  .گذردخط راست می ..............................از دو نقطه 

  .متر استمیلی ..........................متر سانتی /3710
1000021 حاصل /  برابر است با..............................  

 به دو زاویه که مجموعشان
90 گویندمی .............................. ي، دو زاویهباشد.  

  .شودخط تشکیل مینیم ...............................اگر دو نقطه روي یک خط بگذاریم 
  .شودمی ..........................مانده در همان عدد و باقی ..........................علیه در عددي ضرب شود، خارج قسمت اگر مقسوم و مقسوم
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C( ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
  کدام عدد با بقیه فرق دارد؟

   08002) الف/   00802) ب /   082 )ج /   0802) د /  
35 توانیم براي جمع دو کسرمیترین مخرج مشترکی که کوچک
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 در نظر بگیریم کدام گزینه است؟  
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٥/٠  
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D( های زير پاسخ دهيدبه سوال. )با راه حل(  
 اگر بخواهیم

3
1

5 یک نان را به کیارش و 
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بهتر است نان را به چند قسمت تقسیم کنیم تا عدالت را  ،آن را به آرش بدهیم 

  ؟رعایت کرده باشیم
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  .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت
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  .                                                                                                                            رو را ساده کنیدبهکسر رو) الف
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  .بنویسید 

6                                            .                                                سه کسر مساوي عبارت مقابل را بنویسید) پ
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  صدیقه صفري گل: تنظیم از
  ریاضی :نام درس  دقیقه 75 :مدت آزمون

  

  آزمون شماره
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  ششم ابتداییپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه 

 از فصل اول تا پایان فصل چهارم
  



 

 

  نمره  لاتسو  رديف
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  .براي محور مقابل جمع کسري بنویسید) الف
  
  

  .بنویسیدرو را بهجمع اعشاري محور رو) ب
  
  

  .تفریق اعشاري محور مقابل را بنویسید) پ
  
  

  .دهدروي محور مقابل چه اعدادي را نشان مینقاط ) ت
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  .مانده را تعیین کنیدو باقی دهدست آوربهرا تا دو رقم اعشار  روبهرو خارج قسمت تقسیم) الف
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  .دست آوریدبه /010 ر ازتو با تقریب کمرا با روش گرد کردن  

  
92683 عدد) ت   شود؟تبدیل می 84 با چه تقریبی و چه روشی به /
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E( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  

  

  رسم کنید و بگویید چند تا است؟پنج ضلعی را یک تمام قطرهاي ) الف
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  نمره  لاتسوا  رديف
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  .دست آوریدبه را هاي زیري زاویهاندازه .الساقین استمتساوي) آ ب ج(مثلث  زیر شکل در
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 ي مکملزاویهدو اگر اختلاف ) الف
40 دست آوریدي دو زاویه را بهاندازه ،باشد.  

  
572 يمتمم زاویه) ب   چند درجه است؟ /

  
  است؟ جهرد ندي هر کدام چباشند، اندازهدیگر یکاگر دو زاویه متقابل به رأس متمم ) پ
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